
ПРОТОКОЛ № 1

заседания межведомственной комиссии по противодействию злоупотребления 
наркотическими веществами, их незаконному обороту в 2026 году

п. Кадый 23.03.2026 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

ГЛАВА КАДЫЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА: ПОСПЕЛОВА Н.А.

СПИСОК ПРИСУТСТВУЮЩИХ:

Цветкова Юлия Геннадьевна -  первый заместитель главы администрации Кадыйского 
муниципального округа;
Антонова Марина Леонидовна -  заведующий отделом образования администрации Кадыйского 
муниципального округа;
Зиничева Наталья Сергеевна -  заведующий отделом по делам культуры, молодежи и спорта 
администрации Кадыйского муниципального округа;
Некрасов Артем Русланович -  о/у ТУР ОП № 10 МО МВД России «Макарьевский»;
Кузьмичева Татьяна Александровна -  заведующий отделом по защите прав 
несовершеннолетних, опеке и попечительству администрации Кадыйского муниципального 
округа;
Зайцев Евгений Васильевич -  врач-нарколог ОГБУЗ «Кадыйская РБ»;
Емельянов Сергей Александрович -  заместитель прокурора Кадыйского округа;
Аникин Владимир Леонидович -  секретарь комиссии.

ВОПРОСЫ ПОВЕСТКИ ДНЯ

I. Об утверждении доклада о наркоситуации в Кадыйском муниципальном районе в 2025 
году.

(Аникин В.Л.)
С докладом выступил Аникин В.Л. (информация прилагается).
Заслушав и обсудив информацию докладчика, комиссия

ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию докладчика принять к сведению.
2. Доклад о наркоситуации в Кадыйском муниципальном округе утвердить.
3. Секретарю комиссии направить доклад в аппарат антинаркотической комиссии 

Костромской области в десятидневный срок.

II. О состоянии работы по выявлению и пресечению преступлений, связанных с 
незаконным оборотом наркотиков в притонах и местах проведения досуга молодежи. 
Работа по проведению профилактических мероприятий в местах массового отдыха 
молодежи.

(Некрасов А.Р.)
С отчетом выступил Некрасов А.Р. (информация прилагается).
Заслушав и обсудив информацию докладчика, комиссия

ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию принять к сведению.



2. ОП № 10 МО МВД России «Макарьевский» предоставлять в адрес комиссии 
информацию о результатах проведении оперативно-профилактических мероприятий, 
направленных на предупреждение распространения и незаконного потребления 
наркотиков.

Срок: на постоянной основе

III. О развитии молодежного волонтерского движения, пропаганда ценностей здорового 
образа жизни в молодежной среде.

(Зиничева Н.С.)
С докладом выступила Зиничева Н.С. (информация прилагается).
Заслушав и обсудив информацию докладчика, комиссия

ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию принять к сведению.
2. Отделу по делам культуры, туризма, молодежи и спорта администрации Кадыйского 

муниципального округа проводить планомерную работу, направленную на 
формирование антинаркотического мировоззрения и пропаганду здорового образа 
жизни.
Срок: на постоянной основе

IV. О наркоситуации на территории Кадыйского муниципального района.
(Некрасов А.Р.)

С отчетом выступил Некрасов А.Р. (информация прилагается).
Заслушав и обсудив информацию докладчика, комиссия

ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать ОП №10 МО МВД России «Макарьевский» при проведении 

мероприятий и акций антинаркотической направленности в случаях выявления фактов не 
медицинского потребления наркотических веществ незамедлительно информировать 
председателя антинаркотической комиссии.

Срок: на постоянной основе

V. Организация и проведение реабилитационной работы с наркозависимыми лицами.
(Зайцев Е.В.)

Зайцев Е.В.: в своей работе я руководствуюсь приказом Министерства здравоохранения, 
в котором регламентирован порядок диспансерного наблюдения за наркозависимыми лицами. 
Как уже прозвучало в докладе, на территории нашего муниципалитета зарегистрировано 3 
человека больных наркоманией. Ко мне на прием приходят лица, у которых выявлено данное 
заболевание по медицинским параметрам (в ходе медицинского осмотра, по факту отравления 
либо какого-то психического расстройства и т.д.), и которые направляются принудительно 
правоохранительными органами по решению суда в связи с совершением преступлений либо 
правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, или в случае отказа от мед. 
освидетельствования на предмет наркотического опьянения. Первая категория лиц проходит 
реабилитацию в добровольном порядке, поэтому в большинстве случаев полный цикл 
предписанных процедур эти лица не проходят. Со второй же категорией лиц дела обстоят 
проще, так как за ними осуществляют контроль правоохранительные органы. И в случае, если



лицо уклоняется от посещений врача-нарколога, к нему применяются меры административного 
наказания.

В заключение могу сказать, что наркоситуация на территории нашего округа в 
сравнении с другими муниципалитетами спокойная, не выходящая из-под контроля. Однако, 
всем нам необходимо быть постоянно на чеку, проводить профилактическую работу на том же 
уровне.
Заслушав и обсудив информацию докладчика, комиссия

ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать ОГБУЗ «Кадыйская РБ» своевременно информировать комиссию о 
выявленных фактах потребления наркосодержащих препаратов немедицинского назначения на 
территории округа. Незамедлительно информировать КДН и ЗП Кадыйского муниципального 
округа о родителях, употребляющих наркотические вещества, проживающих с 
несовершеннолетними детьми.
Срок: на постоянной основе

VI. Представление прокуратуры района.____________________________________________
(Цветкова Ю.Г.)

Цветкова Ю.Г.: в адрес главы администрации Кадыйского муниципального округа 
прокуратурой Кадыйского района направлено представление об устранении нарушений 
законодательства о профилактике незаконного потребления наркотических средств, 
психотропных веществ, наркомании. В данном представлении указано на то, что работа 
антинаркотической комиссии проводится формально.

Заслушав и обсудив информацию, комиссия
ПОСТАНОВИЛА:

1. Информацию принять к сведению.
2. Внести изменения в план мероприятий по противодействию злоупотреблению 

наркотиками и их незаконному обороту.
3. Секретарю комиссии дать ответ на представление в установленный срок.

Председатель
Глава Кадыйского муниципального округа Н.А. Поспелова


